

రోమీయులకు వ్రాసిన పత్రిక 5వ అధ్యాయము

విశ్వాస ఫలితము

కాబట్టి విశ్వాసమును మనము నీతిమంతులుగా తీర్చబడ్డామన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు ద్వారా దేవునితో సమాదానము కలిగియుండము. 2 మరియు ఆయన ద్వారా మనము విశ్వాసము హున ఈ కృపయందు ప్రవేశముగూవారమై, అందులో నిలిచి యుండ్డా దేవుని మహిమను గూర్చిన నిరీక్షణను బట్టి అతిశయపడు చున్నాము. 3 అంతేకాదు - శ్రమ ఓర్పును, ఓర్పు పరీక్షను, పరీక్ష నిరీక్షణను 4 కుగజేయునని యెరిగి శ్రమాయందును అతిశయపడుదము. 5 ఎందుకనగా, ఈ నిరీక్షణ మనసును సిగ్గుపరచదు. మనకు అనుగ్రహింపబడన పరిశుద్ధాత్మ ద్వారా దేవుని ప్రేమ మన హృదయములో కుమ్మరింప బడయున్నది.

క్రీస్తు మరణము నందు చూపబడన దేవుని ప్రేమ

6 హియనగా మనమింక బాహినుమై యుండగా, క్రీస్తు యుక్త కామున బ్రతికి హిను కొరకు చనిపోయెను. 7 నీతిమంతుని కొరకు సహితము ఒకడు చనిపోవుట అరుదు మంచివానికొరకు ఎవడైన ఒకవేళ చనిపోవ తెగింపవచ్చును. 8 అయితే దేవుడు మనయెడూ తన ప్రేమను వెల్లడింపచుచున్నాడు ఎట్లనగా, మనమింకను పాపములయెడగానే క్రీస్తు మనకొరకు చనిపోయెను. 9 కాబట్టి ఆయన రక్తము హున ఇప్పుడు నీతిమంతులుముగా తీర్చబడ్డా మరింత నిశ్చయముగా ఆయన ద్వారా ఉగ్రత నుండా రక్షింపబడుదుము. 10 హియనగా, శత్రువులయెడగా, ఆయన కుమారుని మరణము ద్వారా మనము దేవునితో సమాదాన పరచబడన యెడూ సమాదానపరచబడన వారమై, ఆయన జీవించుట చేత మరి నిశ్చయముగా రక్షింపబడుదుము. 11 అంతేకాదు మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు ద్వారా మనము దేవుని యందు అతిశయపడుచున్నాము. ఆయన ద్వారానే మనము ఇప్పుడు సమాదాన స్థితి పొందియున్నాము.

ఆదాము ద్వారా మరణము - క్రీస్తు ద్వారా జీవము

12 ఇట్లుండగా ఒక మనుష్యుని ద్వారా పాపమును, పాపము ద్వారా మరణమును లోకములో ఏలాగు ప్రవేశించెనో, అలాగుననే మనుష్యుందరు పాపము చేసినందున మరణము అందరికిని సంప్రాప్తమాయెను. 13 హియనగా దత్తుశాస్త్రము వచ్చిన దనుక పాపము లోకములో నుండెను గాని దత్తుశాస్త్రము లేనప్పుడు పాపము ఆరోపింపబడదు. 14 అయినను ఆదాము చేసిన అతిక్రమమును బోలి పాపము చేయని వారి మీద కూడ ఆదాము మొదలుకొని మోషే వరకు మరణమేలెను ఆదాము రాబోవువానికి గురుతై యుండెను. 15 అయితే అపరాధము కలిగినట్లు కృపాభరము కుగలేదు. ఎట్లనగా, ఒకని అపరాధము హున అనేకూలు చనిపోయిన యెడూ మరి ఎక్కువగా దేవుని కృపయు, యేసుక్రీస్తును ఒక మనుష్యుని కృపచేతనైన దానమును, అనేకూకు విస్తరించెను. 16 మరియు పాపము చేసిన యొకని హున శిక్షావిధానకలిగినట్లు ఆ దానము కుగలేదు. హియనగా తీర్పు ఒక్క అపరాధముముగా వచ్చినదై శిక్షావిధి కారణమాయెను కృపాభరమైతే అనేకమైన అపరాధములు ముముగా వచ్చినదై మనుష్యులు నీతిమంతులుగా తీర్చబడుటకు కారణమాయెను. 17 మరణము ఒకని అపరాధముమున వచ్చినదై, ఆ ఒకని ద్వారానే యేలిన యెడూ కృపాభాషాశ్యమును, నీతి దానమును పొందువారు జీవము గువారై, మరి నిశ్చయముగా యేసుక్రీస్తును ఒకని ద్వారానే హిదురు. 18 కాబట్టి తీర్పు ఒక్క అపరాధముమున వచ్చినదై, మనుష్యులు కందరికి శిక్షావిధానకులుగుటకు ఏలాగు కారణమాయెనో, అలాగే ఒక్క పుణ్య కార్యము హున కృపాభాసము మనుష్యులకందరికిని జీవప్రదమైన నీతి విధాన బడుటకు కారణమాయెను. 19 హియనగా ఒక మనుష్యుని అవిదేతుత హున అనేకూలు పాపముగా ఏలాగు

చేయబడతిరో, ఆలాగే ఒకని విదేతుత హున అనేకూని నీతిమంతులుగా చేయబడుదురు. 20 మరియు అపరాధము విస్తరించునట్లు, దత్తశాస్త్రము ప్రవేశించెను. 21 అయినను పాపము మరణమును ఆదాభము చేసికొని ఏలాగు ఏలెనో, ఆలాగే నిత్యజీవము కలుగుటకై, నీతి ద్వారా కృపయు మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు మూముగా హిని నిమిత్తము పాపమెక్కడ విస్తరించెనో, అక్కడ కృప అపరిమితముగా విస్తరించెను.